

ЗАТВЕРДЖЕНА ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНОГО ПРОВОДУ СІМЕЙ, ЯКІ ОПИНИЛИСЬ В КРИЗОВІЙ СИТУАЦІЇ, ТА ЗАПОБІГАННЯ РАНЬОМУ СИРІТСТВУ НА 2006 — 2010 РОКИ

Ця Програма розглядалася на останній сесії міської ради.

Сім'я є найкращим середовищем для формування і розвитку особистості. Надання соціальної підтримки сім'ям з дітьми для запобігання розпаду родини та передавання дітей під державну опіку, робота з сім'ями у кризі, сприяння поверненню дітей у родини та їх соціальній адаптації, забезпечення найкращого оточення для дітей, де б вони могли зростати і розвиватися, — це відстоювання права дітей відповідно до Конвенції ООН «Про права дитини», особливо, що стосується здоров'я, освіти та соціального добробуту.

Життя і практика довели, що для надійного захисту дитини потрібна служба, яка може в разі необхідності діяти в інтересах дитини. В структурі спеціалізованої соціальної служби, що створюється при міському Центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, — Служба раннього втручання, Служба

підтримки сім'ї, Служба супроводу сімейних форм опіки. Діяльність зазначених служб є взаємопов'язаною і взаємодоповнюючою для забезпечення права дитини на проживання і виховання в сімейному оточенні. Їх діяльність є своєрідним фільтром, що попереджує, стримує передачу дітей в інституційні заклади, і пропонує альтернативи вирішення проблеми, перш за все в інтересах дітей. Якщо вилучення дитини із сім'ї є неминучим, до вирішення проблеми долучається служба супроводу сімейних форм опіки, яка спільно з органом опіки та піклування забезпечує владштування дітей в сімейні форми опіки, готуючи до цього кроку як дитину, так і майбутнє сімейне середовище.

Діяльність спеціалізованих соціальних служб передбачає тісну співпрацю з органами опіки і піклування, відділами освіти, культури, у справах сім'ї та молоді, службою у справах неповнолітніх, СМЧ-5, кримінальною міліцією у справах неповнолітніх, управлінням праці та

соціального захисту населення, Пенсійним фондом, центром зайнятості, комунальними службами, відділом реєстрації актів цивільного стану, жіночими, молодіжними та громадськими організаціями тощо.

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету України, місцевого бюджету, передбаченого в рішеннях міської ради про місцевий бюджет на відповідний рік, частково за рахунок Представництва благодійної організації «Кожній дитині в Україні», з якою підписана угода про співробітництво виконавчим комітетом Славутської міської ради.

Із запровадженням даної програми можна очікувати, що короткотермінової матеріальної і соціально-психологічної допомоги достатньо, аби вивести сім'ю з кризи, запобігти її розпаду, та передачі дитини на виховання в інтернатному заході.

Центр інформації
виконкому